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 Ata da decima sétima sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos 

dezesseis (16) dias de maio (05) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 

10:21 Dez horas e vinte e um minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos 

M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção 

de Deus declarou aberta a decima sétima sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Isaias cap. 43:26). 

Após o Presidente convidou o 1° Secretaria a fazer a leitura da 16ª Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; 

Apresentação do Projeto de Lei 024/GP/PMT/2022, o qual dispõe que “Fica o 

Chefe do poder executivo municipal autorizado a firma termo de convênio de 

Cooperação com Município de Jaru-RO” Indicação Nº 01/GV/MDS/2022, 

“Que o Executivo junto a Secretaria de obra, disponibilize uma caçamba duas 

vezes ao mês para atender essas demandas que tem no Município, devido as 

cobranças da população. ” Primeira votação e discursão do Projeto de Lei n° 

01/GV/JCMS/2022, “Emenda supressiva a lei n.º 355/2011, 24 de fevereiro de 

2011, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à 

necessidade temporária de excepcional interesse Público, nos termos do inciso 

IX do ART.37 da constituição federal, e dá outras providencias. ” Primeira 

votação e discursão do Projeto de Lei n° 14/GP/PMT/2022, o qual “altera as 

leis de n° 660/2019, Lei n° 328/10, e regulamenta o inciso VI do art. 91 da lei n° 

036/1995, o inciso II e § 3° do art. 32 da lei n° 127/2022, e dá outras 

providencias”. Primeira votação e discursão do Projeto de Lei n° 

21/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial 

no orçamento vigente e altera a loa de 2022” Primeira votação e discursão do 

Projeto de Lei n° 19/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza o poder executivo a 

conceder a Gratificação de Saúde aos servidores do quadro efetivo, lotados na 

Secretaria Municipal de Saúde, e ocupantes dos cargos de Médico (a), 

Enfermeiro (a) e Técnico (a) de Enfermagem, pelo desempenho de funções 

atinentes ao Estratégia Saúde da Família – ESF.” Na sequencia o Presidente 

convida o vereador Marcio dias para fazer uso da tribuna em um tempo máximo 

de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da sua 

ida a linha 599 para acompanha a retirada de uma curva, agradece ao Secretário 

e o Prefeito pelo excetíssimo trabalho. Na sequencia o Presidente convida o 

vereador André para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta público presente, lamenta a perca do filho 

Wilker, relata da sua ida na AROM e as cobranças pela energia no chacareiro 

perto ao laticínio, relata sua ida a Ji-Paraná para participar do evento do PL. Na 

sequencia o Presidente convida o vereador José Júnior para fazer uso da tribuna 

em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, agradece a Deus, relata da saída do senhor Adelson da Secretaria de 
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Educação, parabeniza pelos serviços prestados, relata da sua visita ao Hospital 

Municipal e da saída da Senhora Naiara da Secretaria de saúde, relata da retirada 

da curva da linha 599. Na sequencia o Presidente convida o vereador João para 

fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, agradece a Deus, faz três indicações verbais, 

para manutenção dos ares condicionados da Escola Manoel Ribeiro, e que seja 

deslocado uma retroescavadeira para setor chacareiro para fazer tanques e a 

limpeza, e coloca as máquinas para fazer as aberturas das estradas vicinais. Na 

sequencia o Presidente passa a presidência ao Vice-presidente para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de (15) minutos. O vereador cumprimenta 

público presente, relata da abertura de um frigorífico em Ji-Paraná com a 

contratação de mais de mil funcionários, relata sobre a contratação de 

funcionários do frigon aqui no município, relata sobre o começo das obras nas 

estradas, parabeniza o Senhor Adelson e a Senhora Naiara pelos serviços 

realizados nas Secretaria. O vice-presidente retorna à Presidência ao Presidente. 

Na sequencia o Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna 

em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador agradece a Deus, 

lamenta a perca do Wilker, parabeniza o Senhor Adelson pelos serviços 

prestados como Secretario, relata do recapeamento da RO 464 que liga o 

Município com o de Jaru, o cascalhamento da linha 603, relata da retira da pedra 

da linha 599. Na sequencia o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer 

uso da tribuna em seu tempo de líder. A vereadora cumprimenta público 

presente, relata a visita do deputado Laerte e Expedito Neto, relata da sua visita 

a linha 599 e Nova Olinda, parabeniza o Prefeito e Secretario de obra pelos 

excelentes trabalhos. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario a fazer a 

leitura da Indicação Nº 01/GV/MDS/2022, após a passou para sua votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o Presidente 

colocou em votação as indicações verbais do vereador João e foi aprovada por 

unanimidade. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario a fazer a leitura 

do Projeto 01/GV/JCMS/2022, após a leitura passou para sua votação, o Projeto 

teve oito votos contrário e nenhum favorável em sua primeira votação. Vereador 

João pede dispensa de interstício, Presidente concede, Projeto teve sete votos 

contrário e nenhum favorável em sua segunda votação. Na sequencia o 

Presidente convida o 1° Secretario a fazer a leitura do Projeto 14/GP/PMT/2022, 

após a passou para sua primeira votação e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Na sequencia o Presidente suspende a Sessão por cinco 

minutos. Após os cinco minutos o Presidente retoma a Sessão, na sequencia o 

Presidente convida o 1° Secretario a fazer a leitura do Projeto 21/GP/PMT/2022, 

após a leitura passou para sua votação, o Projeto teve oito votos favoráveis e 

nenhum ao contrario em sua primeira votação. Vereador Júnior pede dispensa de 

interstício, Presidente concede, Projeto teve oito votos favoráveis e nenhum ao 
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contrario em sua segunda votação. Na sequencia o Presidente convida o 1° 

Secretario a fazer a leitura do Projeto 19/GP/PMT/2022, após a leitura passou 

para sua votação, o Projeto teve oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em 

sua primeira votação. Vereador João pede dispensa de interstício, Presidente 

concede, Projeto teve oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua 

segunda votação. O vereador Júnior pede dispensa de interstício no 

14/GP/PMT/2022, o Presidente concedeu, e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes em sua segunda votação. Na sequencia o Presidente 

convidou para fazer uso do seu tempo de líder o vereador Cesar. O vereador faz 

uma cobrança ao Plano de carreira dos servidores, relata da sua reunião com 

Adenise e a Denise para tratar de recursos que estão parados no Município. 

Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques 

Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a decima sétima Sessão 

Ordinária as 12:44 doze Horas e quarenta e quatro minutos. 


